Автор: Administrator

28.12.2013 18:37 - Обновлено 28.12.2013 18:48

Avito – помощь, или помеха.

Сам я не очень часто прибегаю к услугам Интернет-портала Avito, скорее даже редко. Тем не менее, когда возникает необходимость поместить объявление, и я это делаю на портале

Аvito, у меня после размещения там объявления, возникает неприятное душевное терзание, я бы сказал не спокойствие. До недавнего времени я не мог объяснить, логически объяснить, что же это такое и, почему оно возникает. А тут давеча после очередного размещения объявления на

Avito

, и последующей реакцией, я всё для себя понял.

Вот спешу поделиться своим пониманием. Точнее размышлениями относительно того, что же всё-таки такое Avito — помощь или помеха?

Если у Вас есть необходимость избавиться от старья, неважно мебель это, или старая бытовая техника — то Avito, незаменимый для этого сервис. Тут можно поместить объявление о продаже данного «антиквариата», или ежели Вам старое барахло мешает жить, а выкинуть жалко, то можно поместить объявление типа: «Отдам то-то и то в хорошие руки. Самовывоз». И тогда найдутся добрые люди, которые Вас от этого старья избавят.

Avito — как блошиный, виртуальный рынок — прекрасен в своём исполнении. А вот как сервис бесплатных объявлений на услуги или там какие-либо действия относительно недвижимости — ужасен. И вина в том не администрации Интернет-портала Avito, а вина в этом тех «шакалов», которые рыскают по страницам сервиса Avito

.

Мне доводилось размещать на Avito «бесплатные» объявления об оказании услуг. Объявления как бы бесплатные, но Avito предлагает разные турбо-пакеты, мол, заплати денежку, и будет тебе счастье. Чушь, деньги отдаёшь, а счастья нет, есть только сложности.

Поясняю. Размещал объявления об оказании услуг. Услуга банальная: «Психолог-консультант». Размещал, оплачивал платные турбо-пакеты. Ни один клиент не позвонил, зато разных «шакалов» из разных ненужных сфер звонили как в Смольный, во время революции, то есть телефон разрывался. Что только эти «падальщики» не предлагали. Я благодаря этому объявлению попал во все базы жуликов и мошенников из управляющих финансовых компаний. До сих пор «сволочи» звонят, и предлагают мне, меня же избавить от собственных денег. Сколько номеров этих врагов рода человеческого, я отправил в чёрный список одному Господу Богу известно.

Про самую первую управляющую компанию, которая на меня вышла «благодаря» объявлению: «Услуги психолога», я написал аж три очерка: « PROFIT Large Trading Ltd », «

PROFIT Large Trading Ltd – пиявки

», «

Сотрудники инвестиционных управляющих компаний

>>

И всё равно находятся новые, и продолжают звонить, а прошло больше года.

Так же звонили, представители сетевого маркетинга и зазывали в свою секту. Интереса ради я в одну, таки вступил. Сейчас состою. Точнее числюсь, потому, как последний раз я там был то ли весной, то ли летом. Не суть важно, важно, что клиентов я не получил, зато получил «геморрой» на всю пардон попу.

И вот давеча разместил сначала на сервисе JCat, объявление, о том, что сдаётся квартира, и всё было прекрасно. Но мне этого оказалось мало, и я решил дать объявление ещё и на Avito. Что тут началось. Объявление я поместил вечером, а утром телефон разорвало от «шакалов», которые тут же бросились предлагать мне свои услуги. То есть предполагая, что я собственник они стали названивать и вместо того, чтобы предлагать клиентов, они «проститутки» стали предлагать себя. Правда, тут же бросали трубку, как только узнавали, что я сам являюсь агентом. Многие даже не прощались. Тут же бросали трубку.

Avito – помощь, или помеха

Автор: Administrator 28.12.2013 18:37 - Обновлено 28.12.2013 18:48

Вот и получается, что Avito прекрасный виртуальный, блошиный рынок. А в профессиональной сфере, только помеха и ничего больше.

На услуги и недвижимость Avito — не годится. Не потому, что сервис плохой, сервис просто отличный. Просто это место сборище большого количество «шакалов-падальщиков», у которых рабочий день проходит на этом сервисе и они выискивают свои жертвы, чтобы вцепиться в них мёртвой хваткой.

Для услуг и недвижимости предлагаю платный, но очень удобный сервис: « <u>сервис</u> <u>JC</u> »

3/3